

驾照被吊销,他咋还有一本?

原来他醉驾被查后打时间差补办了一本,这次被识破

本报威海12月22日讯(记者陶相银) 姜某去年醉驾出车祸,他知道要被吊销驾驶证,赶紧趁处罚没出来前到车管所以驾照丢失名义补办了一本。21日,姜某驾车被智能交通系统查获。

21日上午,二大队交警接指令,世昌大道上一辆灰色面包车司机可能无证驾驶。交警在沈阳路布控拦停面包车,司机姜某出示行驶证、驾照,经检查没有问题,难道系统有问题?

交警再次查询内网,确认姜某的驾驶证被吊销状态,但姜某的这本驾照确是真件,交警只好将他带回大队。

询问之下,姜某交代实情。原来,去年4月3日,姜某中午喝酒,下午开车外出时在环山路发生交通事故,姜某因醉驾被交警三大队吊销驾驶证,因犯危险驾驶罪被经区法院判处有期徒刑。事故发生后,姜某知道驾驶证肯定要被吊销,他也知道从事故发生到交警吊销驾

证需要数日,他便利用这个时间差于4月8日到车管所补办了一本。

起初,姜某不敢贸然上路。今年4月他换了单位,为上下班方便便时常驾车,不料想被交警抓住。21日下午,姜某因无证驾驶被拘留7天、罚款1000元。

交警介绍,威海智能交通管理系统有一套缉查布控子系统,若伪造号牌、套牌、变更车体颜色或闯红灯、超速会被锁定,并向路面警力发出报警。

威海供电服务高校客户

本报威海12月22日讯(通讯员 王海涛) 日前,威海市供电公司工作人员到威海职业学院初村校区,现场为客户办电服务。

之前威海职业学院由七台箱变各自独立供电,校区架空线林立,配电设施分散交叉无统一规划。近期,学校决定将所有用电负荷进行重新整合分配,提高供电安全可靠性的同时,又美化了校园。为此,学院领导向公司求援,邀请公司派专家为学院用电重新进行安全、经济、合理的布局。

威海供电公司各部门专业负责人经过现场实地勘

测,仔细查看了学院地理平面布置和配电设施分布,结合威海电网实际和学院提出的中远期用电规划,经过反复的专业论证,最终拟定了由35kV北海站新出一回10kV用户专线,在院区内建设一座开闭所和南北两座中心配电室,并全部实施双电源供电的初步方案。

公司各部门深入贯彻落实年初会议精神,深化客户导向型“大服务”机制落地应用,进一步转变观念,坚持以市场和客户为导向,充分调动各专业积极性,强化协同配合,极大提高优质服务水平。

华安基金荣获“2016年最佳投研团队基金公司奖”

总经理童威荣获“年度领导力人物奖”

2016年资本市场风云多变,但优秀的财富管理机构凭借长期积累的投研实力,仍为投资者带来可观的回报,获得各界认可。在《21世纪经济报道》主办的亚洲资本“金方向奖”评选中,华安基金斩获“最佳投研团队基金公司奖”,

华安基金总经理童威荣获“年度领导力人物”大奖。

据了解,亚洲资本“金方向奖”评选历时3个月,评选依照公开透明的客观数据,建立独立权威的评价体系,最终遴选出在供给侧结构性改革下为实体经济转型发展贡献突出贡献的

融机构。评审委员会认为,华安基金获得两项大奖实至名归。

今年以来资本市场不确定因素较多,震荡剧烈,基于投研能力的长期积累,华安基金旗下各产品线亮点频出,数只绩优基金受到投资者广泛认可。

感恩回馈

华夏基金推出2017年全年定投费率0.1折优惠活动

据悉,华夏基金决定于2016年12月20日—2016年12月31日,开展“设立定投计划,2017年全年定投申购费率0.1折优惠”的活动。

凡是在此期间通过华夏

基金网上电子交易平台成功设立的定投计划,该定投计划在2017年1月1日—2017年12月31日的定投申购费率享受0.1折优惠,仅限活期通支付,每期扣款金额限10000元

以内,定投基金为中登注册登记的基金除外,活期通绑定银行卡为招商银行卡的除外。老用户亦可在活动期间将原有定投计划撤销重建为新的定投计划。

银华基金获社保考评四奖项 姜永康蝉联优秀投资经理

日前,全国社保基金理事会向各境内委托投资管理公布了2016年度境内委托投资年度考评结果。其中,银华基金表现优异,独揽四个奖项。银华基金副总经理封树标,银华基金总经理助理、固定收益部总监姜永康同时获得“3年服务社保表彰”奖项;总经理助理及A股基金投资总监王华获得“5年贡献社保表彰”奖项。而每年含金量最高的“年度业绩优秀投资经理”今年再度花落银华基金,姜永康继2015年获殊荣后,今年再度成为全市场唯一一个获该表彰的基金经理。

据了解,在管理社保组合的投资团队方面,银华基金派出了强大阵容:封树标现任公

司副总经理,在成长股投资上有独到眼光;姜永康现任银华基金总经理助理、固定收益基金投资总监,担任基金经理近10年,坚持持续稳健的投资风格,得到市场和机构的广泛认可;王华现任银华基金总经理助理、A股基金投资总监、投资管理部总监,担任基金经理十二年,也是业内少有的资深公募基金经理。阵容强大的同时团队也十分稳定,这也是获得长期稳健业绩的关键所在。

在社保理事会公布的年度考评结果中,“年度业绩优秀投资经理”的获得者只有姜永康一人,从某种意义上来说,这个奖项也是此次评选结果中含含金量最重的奖项;更难

能可贵的是,2015-2016两年,姜永康都是唯一一位获殊荣的基金经理。这证明了他“将客户的风险需求放在首位”的稳健投资风格得到了专业机构的认可。

多年来,银华基金固定收益团队逐渐探索出了自己的特色和风格。目前银华固定收益部按照投资、研究和交易进行专业化分工。投资团队涵盖公募基金、专户和社保投资,多年来投资业绩稳定且业绩居前。

凭借持续稳健的投资业绩,在此前进行的基本养老保险基金证券投资管理招标中,银华基金成功入选,成为业内首批基本养老保险基金证券投资管理机构之一。

解密嘉实“全天候、多策略”投研体系: Alpha策略剑指超额收益

2016年行情即将结束,公募基金表现亮点纷呈。Wind数据显示,截至12月14日,老牌公募嘉实基金旗下嘉实腾讯自选股大数据、嘉实环保低碳、嘉实智能汽车、嘉实基本面50、嘉实美国成长等多只股票基金今年逆市取得正收益。嘉实多年来打造的“全天候、多策略”投研体系以深度基本面研究驱动投资,同时拓展投研的宽度与广度,其

多策略的构成,使得投资者在面对不同环境、不同市场时都能有机会选择到有效的投资策略与适合的产品。

嘉实Alpha策略组组长刘斌表示,以理工科知识背景主导的Alpha团队专注的三大方向:量化股票、对冲绝对收益和资产配置,都能够通过科技的方式提升投资效率和业绩表现,最终让投资者受益。

加码布局目标风险产品

泰达宏利睿选稳健12月26日正式发行

临近年末之际,险资举牌概念股“退潮”叠加美联储加息0.25%等消息使得股市近日持续低迷,再加上年底前的资金面向来以收紧为主,也为市场带来负面影响。整体来看,四季度A股依旧维持窄幅震荡格局,未来预

计仍以结构性行情为主。

在此背景下,泰达宏利抢先布局2017年震荡行情,泰达宏利睿选稳健于12月26日正式发行。届时投资者可通过泰达宏利网上交易系统,招商银行等各大银行、券商机构进行认购。

东风雪铁龙2016款全新爱丽舍品质再升级

以“品质高、空间大、配置全”的优秀品质而受到追捧的全新爱丽舍2016款,搭载了全新6速手自一体变速箱,油耗低至6.1L/百公里,比老款车型还要节省大约20%,性价比更高!

品质升级 全新爱丽舍2016款更经济节能

全新爱丽舍2016款搭载的全新6速手自一体变速箱,提供了经济、运动、雪地、手动等驾驶模式,可以满足用户在不同路况的驾驶需求。其拥有的坡度逻辑控制技术、档位保持控制技术、模糊控制理论、自学习功能等让操控更平顺,进一步提高用户的驾乘舒适性,降低

油耗成本。

无论是变速箱的升级,还是发动机的升级都使全新爱丽舍2016款在动力和经济性能方面表现更加出色。

全球品质 “高、大、全”产品优势彰显实力

品质是全新爱丽舍获得市场认可的制胜法宝,也是全新爱丽舍始终如一孜孜不倦的追求。全新爱丽舍为神龙公司EMP1平台研发的首款车型,而EMP1平台为全球同级最新的平台;该平台采用“适用生活”的设计理念,广泛采用了“新技术、新材料、新工艺”;如底盘调校技术、模块化电子总线架构技术;无公害材料和高

强度钢板;冲压“1+3”短工艺、激光焊接&CMT(冷弧焊)拼焊工艺,绿色前处理、免中涂,水性漆集成应用;RFID射频识别技术等,都为全新爱丽舍的品质保驾护航。

全新爱丽舍在投放全球市场前,就历经了全球600万KM全时全路况实车测试,征服了山地、荒漠、湿地、高原等极端路况和气候,展现出高度的稳定性和适应性。上市后,延续600万KM的测试,全新爱丽舍踏上了600万KM+品质挑战之旅,从-42℃的漠河极寒挑战,海拔5300米的珠峰大本营二号营地,到52℃吐鲁番极热挑战,全新爱丽舍经受住了最苛刻的

考验。

以创新科技为用户实现舒适愉悦的车上生活,是东风雪铁龙的品牌精神,全新爱丽舍传承了这一品牌精神,在配置方面也力求更人性化和实用。集导航、娱乐、倒车影像等功能于一体的MRN大触屏导航娱乐系统,PM2.5车内滤净系统、隐藏式后排舒风系统以及0.37平米超大规格电动天窗等都让消费者们的用车生活更舒适便捷。在安全配置方



面,最新版本ESC车身稳定系统,全系标配超大四轮盘刹,前排双气囊+双侧头胸一体式侧面安全气囊,四探头可视倒车雷达+倒车影像等让全新爱丽舍以人为本的造车理念体现的淋漓尽致。